

## ГРАФІК ПІДКЛЮЧЕНЬ ДО ВІДЕОЗВ'ЯЗКУ ДЛЯ НАУКОВОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ

Відділення: Хімії та біології

Секція: Психології (1 ГРУПА)

ДАТА: 30 січня 2022 рік

ЧАС: 10:00

**УВАГА! Учасники підключаються до конференції за 5 хв до зазначеного часу та очікують початку захисту у залі очікування.**

№з/п	ПІБ УЧАСНИКА	ЗАКЛАД ОСВІТИ	КЛАС	НАЗВА ДОСЛІДНИЦЬКОЇ РОБОТИ
1	Шкарбан Соломія Сергіївна	Гімназія біотехнологій № 177	8	Емоційний стан та емоційний інтелект людини
2	Мариноха Юлія Василівна	Навчально-виховний комплекс № 157	9	Юнацький максималізм. Його прояви та особливості
3	Побігуца Анастасія Романівна	Навчально-виховний комплекс № 157	9	СПРАВЕДЛИВІСТЬ ЯК СОЦІАЛЬНО-ПСИХОЛОГІЧНИЙ ФЕНОМЕН
4	Карпов Владислав Сергійович	Приватний заклад загальної середньої освіти I- III ступенів "Демократична школа "Альтерра Скул"	8	ВПЛИВ ЕМОЦІЙНОЇ СФЕРИ НА САМООЦІНКУ ОСОБИСТОСТІ ПІДЛІТКА
5	Козлова Марія Андріївна	Гімназія міжнародних відносин № 323 з поглибленим вивченням англійської мови	9	Дослідження характеру взаємозв'язку між рівнем емоційної стійкості та емпатії у юнацькому віці
6	Нещерет Юлія Олександрівна	Гімназія «Діалог»	8	Розлади харчової поведінки у підлітків та молодших юнаків
7	Порошина Юліанна Володимирівна	Гімназія № 191 ім. П. Г. Тичини з поглибленим вивченням іноземних мов	10	Психологічні гендерні стереотипи у бізнесі та у засобах масової інформації
8	Жуковська Дарина Юріївна	Навчально-виховний комплекс «Новопечерська школа»	11	Вплив музики на емоційне сприйняття зображення
9	Ринка Андрій Олександрович	Гімназія «Діалог»	10	КОНСПРОЛОГІЧНІ ТЕОРІЇ ТА ЇХ ВПЛИВ НА МАСОВУ СВІДОМІСТЬ
10	Чагалян Юлія Робертівна	Спеціалізована школа № 47	11	НЕВЕРБАЛЬНА КОМУНІКАЦІЯ В ОНЛАЙН-ПРОСТОРІ
11	Лебедева Софія Сергіївна	Політехнічний ліцей НТУУ «КПІ»	10	ЕМОЦІЙНА ЗАЛЕЖНІСТЬ У ПІДЛІТКІВ. СПОСОБИ ПОЗБАВЛЕННЯ ВІД ЕМОЦІЙНОЇ ЗАЛЕЖНОСТІ
12	Соколова Марина Михайлівна	Спеціалізована школа I-III ступенів № 57 з поглибленим вивченням англійської мови	10	ДОСЛІДЖЕННЯ ПСИХОЛОГІЧНОГО БЛАГОПОЛУЧЧЯ ЛЮДЕЙ С АНОСМІЄЮ ТА ВТРАТОЮ СМАКУ ВНАСЛІДОК ПЕРЕНЕСЕНОЇ ХВОРОБИ COVID19
13	Орел Дарина Юріївна	Навчально-виховний комплекс № 30 «ЕКОНАД»	10	Дослідження проблеми оптимізації міжособистісної взаємодії в системі "дитина - дитина"
14	Мележик Аліса Вікторівна	Гімназія № 136	10	Антидот проти булінгу: цикл статей для сучасної молоді
15	Кузюра Марія Юріївна	Середня загальноосвітня школа № 256	11	Дослідження психологічних аспектів лідерства. Модель справжнього лідера
16	Болтенков Микита Олександрович	Гімназія № 191 ім. П. Г. Тичини з поглибленим вивченням іноземних мов	10	Психологічна травма військового як чинник визначення життєвих цінностей
17	Маруна Поліна Денисівна	Спеціалізована школа II-III ступенів № 159 з поглибленим вивченням англійської мови	9	АГРЕСИВНА ПОВЕДІНКА У ПІДЛІТКІВ